

本报举办夏季金融谷论坛,专家纵论新常态下的财富管理

# 两眼别光盯股市,看看私募市场



文/片  
本报记者 张頔

16日,由山东省金融办与大众报业集团指导,宜信财富、齐鲁晚报等联合主办的2015年宜信财富经济论坛暨夏季金融谷论坛在济南举行,主管部门领导、专家学者和广大投资者一起,聚焦经济新常态下的财富管理、资产配置。



国家信息中心首席经济师范剑平。

## 1 不买房不炒股,照样承担风险

理财市场逐渐繁荣之后,投资者也需要加强风险意识,但“有的人说我不参与房地产,不参与股市投资,会不会就没有风险?不会,因为你的资产会贬值,这本身就是风险。”

国家信息中心首席经济师范剑平说:“十年前没有参与房地产的投资,可能辜负了那个伟大的时代,今天经济由要素驱动

向创新驱动转变,进入了股权融资时代,你不去积极地配置资产,参与股权融资,就可能会辜负这个伟大的时代。”

宜信财富高级副总裁尚筱介绍,宜信财富在2015年也将重点打造“1+3带多”的资产配置策略——“1”指广受欢迎的P2P类固定收益理财;“3”指私募股权类、资本市场类和海外

资产管理类三大资产服务;“多”即为客户提供多样化、定制化的产品和服务。作为财富管理的先行者,宜信财富设定了四步走战略:从第一步单一产品P2P理财模式到第二步多产品布局,再到第三步多产品、多服务布局,最后到达第四步全方位、一站式的财富管理服务。

## 2 尼姑道士都要入市,两眼不能光盯股市

省金融办主任李永健说:“我们的股市已经繁荣到了连和尚、道士、尼姑都要入市的程度,这一方面展示给人们的是它的繁荣,另一方面它的背后孕育着一个巨大的风险。作为金融办主任,我的体会是我们国家缺少一个发达的资本市场,个性化、特色化、多样性的这种需求得不到满足。”

据调查,我们国家目前的前一百名首富有一个共同的特点,

没有靠在二级市场上炒成首富的,这一百个人都是靠着原始股这种股权的投资,来实现了财富的积累。“我说投资理财要实现一个双目标,就是在社会财富增长的同时,实现个人财富的保值和增值,这二者应该是相辅相成的,如果我们能使这二者做到相辅相成,理财投资的路才能有可持续性。”

李永健说,所以我们不要都

把眼睛盯在公开上市的市场上,而是应该把眼光和注意力放在场外市场或者私募市场上,给每一个想创业的人以融资的机会,使每一个想投资的人都有股权回报的空间,这样在投资理财的这条路上,真正实现投资理财的社会主义。“所以我今天的论调是鼓励大家搞股权投资,借助众筹的平台在增加社会财富的同时,增加我们个人的财富。”

## 3 资金不流向实体,不能怪罪股市

“资金不流向实体经济,罪名不能安在股市上,这可能是本末倒置。”范剑平说,现在不少行业都有这样的说法,比如四五月份汽车不好卖,汽车行业的说买车的居然炒股了,所以车不好卖。参加嘉德春拍艺术品拍卖时,说今天艺术品拍卖上不去,是因为资金都去炒股不来参加艺术品投资。

“大家都说股市是问题,其实并不是。”范剑平说,我们真正要做的,就是想办法把廉价要素不再廉价以后,首先把成本上升控制住,最好降下来,资金流向实体经济,我们给它创造条件引导它流过去,而不是去围堵股市。

经济减速的背后,其实和中国的人口老龄化与经济调整期两

个重叠相关。在经济的要素中,土地、环境、资源、资金成本都不再廉价。当所有的综合成本都提高以后,就带来一个问题:过去受大家青睐的实体经济,投资环境恶化了,由于成本过高,投资回报不理想,所以从2010年以后,出现了资金脱实趋虚的趋势,大家都不愿意往实体经济投资。

# 潍柴加大工业互联网、工业大数据科研投入 推广“车联我”发力汽车后市场



互联网+在山东②

本报潍坊6月16日讯(记者孟敏)互联网+在山东行动第二站进驻潍坊,这里的气温已经启动盛夏模式,但潍柴的经营还没有重新热起来。处在转型时期的潍柴,提前布局消费市场,开拓游艇消费,同时在工业互联网和工业大数据方面投入科研力量,积攒实力走德工4.0之路。

据潍柴相关负责人介绍,潍柴动力将利用互联网+的技术优势,进一步加大研发力度,整合“五国十地”的研发资源以及多个“国家级技术中心”和世

界水平的产品实验室,建立完整的持续研发创新体系和成果共享机制,并构建一套数字化协同共享研发机制,聚集全球智慧为新产品研制提供优质资源。

“在制造业转型升级的大经济形势下,潍柴发动机的销售还没有摆脱下滑局面,但潍柴已经提前布局游艇等高端消费市场,游艇市场的业绩开始上升。”上述负责人说。

据了解,2011年潍柴集团实现了对全球最大豪华游艇制造商意大利法拉帝的绝对控

股,潍柴集团将通过1.78亿欧元的股权投资及1.96亿欧元的贷款额度,获得法拉帝75%的股权;而后者现有债权人通过债转股及2500万欧元现金投资,获得25%的股权。

“这两年,潍柴积极开拓游艇的亚洲市场,目前已经初见成效。”据上述负责人介绍,创建于1968年的法拉帝是意大利,乃至欧洲最大的豪华游艇制造公司,旗下品牌在世界十大顶级游艇品牌中占四席。

据介绍,目前,潍柴已成功

建设并推广“车联我”系统,在保持原有潍柴备品公司、中心库、服务站、配件专营店之间双向物流、资金流的基础上,将原来服务站、配件专营店与用户之间的资金流转移至电子商务平台进行,达到监管供应商的目的。是潍柴动力规范商用车发动机配件市场的有力布局,同时采用金融手段也是汽车零部件企业发力汽车后市场的一种崭新尝试。

“制造业向中高端转型,做个性化定制,我们还有很长的路要走。”上述负责人说。



关注  
齐鲁创富  
二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网  
http://jtqlwb.com.cn/

齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网  
http://nengyuan.qlwb.com.cn/



分类广告

电话:0531-85196234 85196183 85196204

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

综合招商

酒水招商

挂失声明

◆单县农村信用合作联社

精品资讯

山东中医药大学保健按摩培训班

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

招生:针灸、推拿、足疗

广通速递

400-001-2187

5月14日领取“全国快递证”省、市、县合作商0531-89605986/87/89

布兰奇国际洗衣加盟

专线物流加盟招省、市、县加盟

开一家高档次的布兰奇健康洗衣会

招商热线:400-008-5031

所是一次投资永久赚钱的好项目!

手机15810866687 QQ:168291731

手机15810866687 QQ:168291731

酒店锅炉专用油

五粮液福喜迎门酒

招全省代理

特惠招商

新型燃油1300—1950每吨,

您要发财吗?您要出人头地吗?

热量5700—7000卡,

那就请加盟五粮液股份公司福喜迎

燃料无味、无积碳,

符合环保标准,比醇基燃料省40%。

宴。价格低,利润高,央视网正热播“福喜迎门”微电影喜片及赠车、

广告费、员工工资等市场支持,

特惠诚征县市级以上经销商!

订版电话:85196234

网址:www.wlyfxym.com 加盟QQ:159815698

85196183 85196489

15953940678

028-68988888 18811182888

◆电子加工05374290368

◆电子厂寻合作

05374256555

◆厂家放活13053744001

◆招报刊图书发行代理

13353518106

◆古井五福人家酒招商

铺货点18709897776

◆山东冰雪露酒业

巴拿马金奖:4009997527

美容

◆种植牙两千一颗

电话15588825101